[TpmeHeHmne HEMPOHHbIX CeTEN B CUCTEMAX
VYNpaB/eHNA C OrPaHNYEHUAMM

Tokmakos CtaHuncnas Bhagnmmposuny
AcCnnpaHT NepBoro roga obyyeHus

Hay4uHbi pyKoBoauTens — npodeccop Kadpeapbl MUHPOPMALMOHHbBIX TexHoNorni PMUAT Yal'y
Ceposa H.O.



PyHKUMA JlanyHoBa

BapbepHaa dyHKUMA

x = f(x)

V(x)
V(x,) =0,V(x) > 0forx # x,,

. av
V(x) =af(x) < O0forx # x,

h(x)

h(x) =0
Vx €odC

C={x|h(x)=>0}



x=fx)+gx)u (1)

x = f(x) + g(x)k(x) (2)
C2{xeR"|h(x)=0} (3)
Int(C) £ {x € R" | h(x) > 0} (4)
0C £ {x € R" | h(x) = 0} (5)

bapbepHaa ¢yHKUMA:

oh oh
sup — (x)f(x) + — (x)g(x)u = a(h(x)) (6)

UeRrRmM 0x



YpaBHEHUA ABUKEHMNA CUCTEMbI «NEepeBEPHYTbIN
MAATHUK HA NOABUXHOM OCHOBAHUNY

ml¥ cos 6 + mi?0 —mglsin6 = 0,
(m + M)¥ + mlO cos @ —mlO?sinf =1

(7)




Mcnonb3oBaHune bapbepHoI ynpasastoweit GyHKLUNM no3BonseT cdopmyInmpoBaTb 3a4a4y AN
HEeMPOHHOM ceTu. Pe3ynbTaToM SIBAAETCA YNPaB/IEHUE, KKOPPEKTUPYIOLLLEEY» NCXOAHOE, TaK YTO
[OMONHUTENbHO K CBOMCTBY YCTOMUYMBOCTM 3aMKHYTOM CUCTEMbI FrapaHTUpyeTcsa TpeboBaHue
6e30nacHOCTM ANA ynpaBAseMoi CUCTEMBI.

X = Lm@] T m (8)

h(x) =c—x"Px,C = {{x € R" | h(x) = 0} (9)



